
 Протокол
№ 

гр. София,    10.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 10.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Радина Карамфилова
ЧЛЕНОВЕ:    Николай Димитров

Ивета Стефанова

 
 
при участието на секретаря Емилия Митова и при участието на прокурора 
Александър Павлов, като разгледа дело номер  9212  по описа за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 13:39 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ  -  „КАР  УОШ  ПАРТНЕРС“  ЕООД  -  редовно  призован  за  днешното  съдебно 
заседание, представлява се от адв. И., с пълномощно по делото и от днес.
ОТВЕТНИКЪТ  -  НАЧАЛНИК  ОТДЕЛ  ОПЕРАТИВНИ  ДЕЙНОСТИ  В  ЦУ  НАЦИОНАЛНА 
АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ - редовно призован за днешното съдебно заседание, се представлява 
от юрк. П., с пълномощно пред СРС. 
СГП - редовно призована, явява се прокурор П..

СТРАНИТЕ И ПРОКУРОРА (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. И.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства и    нямам доказателствени 
искания.
ЮРК. П.: Оспорвам касационната жалба. Няма да соча доказателства и нямам доказателствени 
искания.
ПРОКУРОР П.: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства.

СЪДЪТ с оглед липсата на други доказателства



ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

АДВ.  И.:  Моля  да  постановите  решение,  с  което  да  отмените  изцяло  решението  на 
първоинстанционния съд и да отмените НП, като уважите жалбата ни по подробно изложени 
писмени бележки. Претендирам разноски за всички инстанции. Не представям списък.
ЮРК. П.: Моля да оставите жалбата без уважение като неоснователна и недоказана и потвърдите 
решението на СРС, като правилно и законосъобразно. Изцяло подържим мотивите изложени в 
решението. Правя възражение за прекомерност.
ПРОКУРОР П.:  Моля да отхвърлите касационната жалба като неоснователна и да потвърдите 
решението на СРС, като правилно и законосъобразно постановено.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:41 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

 
              СЕКРЕТАР: 

 


